

# 深入基层多沟通 坚持推进依法信访

本报讯 1月11日上午,市委群众工作部部长韩俊远在区委群工部部长曹可艳、区信访局局长刘艳萍陪同下到国基路街道办事处督导信访工作,国基路街道党工委书记孔之见、党工委委员谷彦彬、信访稳定办

主任袁菊娜等相关工作人员汇报了近期信访工作。

在详细听取汇报后,韩俊远指示,要切实做到将群众诉求依法依规妥善解决,并对下一步的解决思路和工作方向作出了具体指导,提出了切实可行的解决方

案,同时对下一步工作作出了要求。要加强信息研判,确保信息畅通,及时掌握信访人员动态;要加紧推进安置房建设工作,将矛盾消除在萌芽阶段;要深入基层,多与群众进行沟通交流,切实了解群众所思所想;要坚持推进依

法信访,推进新形势下信访工作法治化、推动形成规范有序的信访秩序;全面开展矛盾排查工作,做好重点人员的思想化解和稳控工作。  
记者 鲁慧 通讯员 田雪飞

# 织密防控“安全网” 守护百姓“平安梦”

本报讯 近年来,国基路街道办始终坚持平安促和谐、稳定保发展的思路,扎实开展综治、信访、政法工作,全面落实社会管理综合治理各项措施,扎实排查化解矛盾纠纷,编织严密的社会治安防控网络,构建立体化、数字化社会治安防控体系,提高打击、防范各种违法犯罪活动的能力和服务群众的水平,构建维护稳定的长效机制,为建设平安国基提供坚强保障,为辖区群众交上一份满意的平安答卷。

记者 鲁慧 通讯员 沙腾飞

## 深入开展活动,营造良好的社会治安环境

要有识别邪教、抵制邪教的能力,充分认识邪教、有害气功、迷信等活动的本质及危害性,在社区开展的反邪教宣传活动中,工作人员一边发放宣传册,一边为大家讲解邪教的危害。为加大对反邪教法治宣传力度,宣传内容与反邪教形象宣传栏每季度进行定期更换,截至目前,共向辖区社区发放条幅200余条,普法宣传页1640余份,发放反邪教警示教育读本800余本,宣传用品850余份,制作22块平安建设宣传栏,有效提升宣传效果,使反邪教法治宣传进一步深入人心。与此同时,在辖区内深入开展了“三官一师进社区 固本强基保平安”的专项活动,让居

民能够通过法律渠道解决问题,有助于矛盾不上交、纠纷不激化,形成了一种良性循环的法治环境,进一步推动基层的平安法治建设。

另外,该办巡防中队配合消防部门做好火灾隐患巡查,力争“早发现、早报告、早整治”,积极做好初期火灾扑救和各类火灾现场的人员疏散、救援工作。在各社区广泛开展安全宣传活动,到居民楼院向广大群众宣传“防火、防盗、防抢”等安全常识,提高群众的安全防范意识。巡防队一名巡防队员说:“我们排的有白班,有晚班,辖区哪有问题,我们巡防队员第一时间就会赶往现场。”

## 强基固本,夯实维护社会稳定的基础

国其路街道办着力解决关系群众切身利益的问题,坚决防止和纠正各种损害人民群众利益的行为,预防和有效化解各种社会矛盾。层层建立矛盾纠纷排查调处责任制,把化解责任落实到具体部门、单位和人员,做到“小事不出村(社区),大事不出办,矛盾不上交”。全面推行阳光信访,把网上信访打造成群众信访的主渠道,建立理性、有序、合法的信访秩序,每周一、周五分别由办事处书记、主任接待,其他时间由副科级领导接待,使一些问题能及时在基层得到解决,切实维护信访者的合法权益。

积极开展各种普法及宣传教

育工作,2016年该办组织实施了人民调解化解矛盾纠纷专项活动,开展矛盾纠纷排查24次,排查出各类民间纠纷265起,调处成功259起,有效地维护了全街道稳定大局。同时开展法律援助为民办事实活动,共接待群众咨询260余人次,为外来民工、困难家庭等弱势群体提供法律援助14件,法律援助的知誉度和满意率得到了较大的提高。

下阶段,该办还将通过《街道社区报》、平安建设热线等,广泛征求辖区居民群众对平安创建工作的意见,从源头上预防和减少影响社会稳定的问题,力争做到事事有人管、件件有着落。

## 国基路街道办事处 积极开展“送温暖、献爱心”慰问活动



本报讯 近日,国基路街道办事处积极开展“送温暖、献爱心”春节走访慰问活动。此次活动本着“早开展、早落实、早到位”的原则进行,采用居民事务科统一发放慰问物品,分包领导负总责,分包部门具体慰问的方式,切实保障了此次慰问的有序性、时效性及实用性。

据悉,本次春节慰问对象包括95名优抚对象、22户低保人员、4户困难残疾人、41户困

难群众,慰问物资包括慰问金、米、面、油、饮料、水果、干菜、枣、红色电影票、棉衣、棉被等。

通过此次春节走访慰问,使低保对象及困难残疾人等弱势群体度过一个欢乐祥和的新春佳节,切实感受到党和政府的关心、关怀,进一步巩固和发展了文明、和谐、稳定的良好局面。

记者 鲁慧  
通讯员 刘艳艳 文/图

## 挥毫泼墨送祝福 喜笑颜开迎新年



本报讯 1月19日,国基路街道办事处邀请市金水区书法教育志愿者协会的书法家们,开展了一场“挥毫泼墨送春联 喜笑颜开迎新春”送福送春联活动,书写内容包括社会主义核心价值观、文明素养等内容,积极推动社会主义核心价值观融入百姓生活。

活动现场,红纸、笔墨一应俱全,现场人头攒动,年味十足。书法家们奋笔疾书,只见老师们大笔一挥,行、隶、楷等多种书体便如游龙一般跃

然纸上,各显神韵。一上午的时间,一副副充满祝福、寓意美好的春联和“福”字随笔而出,整个现场变成了一片红色的幸福海洋。这些作品铺在地上供大家欣赏,引得啧啧称赞。“书法是我们的经典国粹,春节贴春联又是我们的传统习俗,这种活动要多搞。”前来参加活动的玫瑰社工的夏甜说。

据悉,此次活动共送出春联300余副,“福”字200余张。  
记者 鲁慧  
通讯员 沙腾飞 文/图